

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.09.2010 14:53:00

формирования заключения врача: 20.09.2010 15:47:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/184756/answer/184757>



Заключение врача

При пролеченном сифилисе трепонемные тесты, такие как ИФА, РПГА, ТРНА, РИФ и т. п., как правило, на всю жизнь остаются положительными, а нетрепонемные тесты, такие как МР, RPR, VDRL, RW становятся отрицательными. Ваш анализ говорит о том, что Вы ранее болели сифилисом.

Для решения вопроса о необходимости прохождения Вами профилактического лечения по сифилису во время беременности следует сдать повторно анализ крови на сифилис на 20 неделе. Если нетрепонемный тест будет отрицательным, то проходить лечение не надо, а если нетрепонемный тест будет положительным, то надо.